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Mise à jour ODEIS 
 

 

Installation de la nouvelle V9.02 
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1°/ Récupération des fichiers sur le site de téléchargement 
 

Aller sur le site Internet : http://odeis.groupeyoni.fr/onf/onf900.htm  

Cette page s’ouvre : 

 

 

 

 
 
Cliquez sur ce lien pour télécharger les 
fichiers d’installation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Une fois que vous avez cliqué sur l’un des deux liens, il faudra enregistrer l’application dans le dossier 
O:\VERSION. 
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2°/ Mise en place 
 
La mise en place d’une version se fait par un double clic sur le fichier que vous venez de télécharger. Il 
faudra donc aller dans le dossier O:\VERSION et faire un double clic sur le fichier onf_version_902.exe. 
Un message vous informera que certains fichiers existent déjà, il faudra donc les remplacer en cliquant sur 
« Yes to all » ou « Oui pour tous ». 
 
 

3°/ Mise à jour des postes client 
 
Sur chaque poste client, il faudra quitter Odeis et lancer la mise à jour du poste en passant par le menu : 
Démarrer / Programmes (ou Tous les programmes) / RFI Informatique / Odéïs Nég-Fab / Mise à jour ODÉÏS 
Nég-Fab 
 
Une fenêtre noire apparaît et fait afficher des lignes au fur et à mesure : 
 

 
 
Une fois que cette fenêtre se referme la mise à jour est effectuée.  
 
En ouvrant l’application, dans la fenêtre d’identification, vous devez voir apparaître V9.02 juste en dessous 
du logo ODEIS : 
 

 
 
 
 
Lors de la première ouverture d’une version supérieure de la V9.02 plusieurs scripts vont se lancer sur le 
poste afin d’effectuer la mise à jour de la base de données. 
 

Attention : Il faudra ouvrir toutes les sociétés de l’application afin que toutes les bases aient les mêmes 
structures, donc pensez aussi à ouvrir la base de test. 
 
 


